ime 1 prezive: VAV VOKI0 BROJ INDEKSA: 55703

OBAVEZNO POPUNITI VRIJEME RJESAVANJA ISPITA: DATUM oD

MATEMATIKA 3: Trajanje 100 minuta. Ispit se odrzava sukladno objavljenim pravilima. Na snazi je Pravllmk DOXX
o stegovnoj odgovornosti studenata.
1. X je zadan kao trokut s vihovima O(0.0), A(-1,2) 1 C(2. —1). Skicirati taj trokut i izra¢unati dvostruki
integral
// zy dady
X
2. Neka je X dio kugle 2* + y* + 2% = 16 za koji vrijedi 2 < 2. Oznaéimo sa dX rub od X. Izratunati plosni
integral
_[/xdydz + zdadz + ydady
aK
« L3 P . . - x e
3. Izracunati: j? (w|dr), ako je w(x.y.2) = (y. 2, x) i kvivulja T’ = {(:::,y. 2) |@ = % cost, y = 1sint, 2= § te {0,7:]}.
4. lzracunati
(1,1
] (v + 2zy) da + (2zy + 2%) dy
(2,2)

5. Koristedi Laplaceovu transformaciju rijesiti diferencijalnu jednadzbu:

y (1) = 2y7(t) = €', y(0) =y"(0) =1L y(0) =1

Ve
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(JBAVEZNO POPUNITI VRIJEME RJIESAVANJA ISPITA: DATUM (015] DO
MATEMATIKA 3: Trajanje 100 minuta. Ispit se odrzava sukladno objavljenim pravilima. Na snazi je Prav 1ln1k
o stegovno] odgovornosti studenata.

1. X je zadan kao trokut s vrhovima O(0,0), A(—1,2) i C(2, —1). Skicirati taj trokut i izracunati dvostruki

integral /Q/
f/ ay dady
X

2. Neka je X dio kugle 2% + y° + 2° = 16 za koji vrijedi z < 2. Oznatimo sa dX rub od X. Izratunati plogni
integral

// zdydz + zdadz + ydady
oK

a3
3. lzracunati: f? (w|dr), ako je w(a, 9. 2) = (y. z.x) i krivulja T = {(m, y,z)| & = jcost, y=jsint, z= 3? te o, rr]}.

4. Izracunati
(1,1)

/ (v* + 2xy) dz + (2zy + 2%) dy
(2,2)

5. Koristedi Laplaceovu transformaciju rijesiti diferencijalnn jednadzbu:

v () - 2y"(t) =<', (0) =y"(0) =1, y(0) = 1. // v
,‘ LA x v ’
) iy 0(90) A(h2) c(z-1)
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/
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(OBAVEZNO POPUNITI VRIJEME RJESAVANJA ISPITA: DATUM oD DO
MATEMATIKA 3: Trajanje 100 minuta. Ispit se odrzava sukladno objavljenim pravilima. Na snazi je Prav1lmk
o stegovnoj odgovornosti studenata.

1. X je zadan kao trokut s vrhovima 0(0.0), A(-1,2) i C{2, —1). Skicirati taj trokut i izrac¢unati dvostruki

integral .
// aydedy
X :

2. Neka je X dio kugle z? + y* + 2* = 16 za koji vrijedi z < 2. Ozna¢imo sa X rub od X. Izracunati plosni
integral

.[/a:dydz + zdadz + ydady

ik

(a5
3. lzracunati: f? (w]dr), ako je w(x, . z) = (y. 2z, 2) i krivulja I’ = {(.c y,2) |z = Lcost, y =

3 sint, z. = 3._,@.t6[0,1r}}.

hal—

4. lzratunati
(1,1)

/ (v* + 2zy) dz + (22y + 2%) dy
(2.2)

5. Koristecéi Laplaceovu transformaciju rijesiti diferencijalnu jednadzbu:

y"(t) - 24" (t) =€, y(0)=y"(0) = 1. y(0) = 1.
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OBAVEZNO POPUNITI VRIJEME RJESAVANJA ISPITA: DATUM QD Do
MATEMATIKA 3: Trajanje 100 minuta. Ispit se odrzava sukladno objavljenim pravilima. Na snazi je Pra.vnlmk‘ 00XX
o stegovno) odgovornosti studenata.

[

ra

X je zadan kao trokut s vrhovima O(0,0)., A(-1.2) i C(2, —1). Skicirati taj trokut i izracunati dvostruki

integral ‘ o
/] rydzdy ‘ /@/
X

. Neka je X dio kugle 2% + y* + 2% = 16 za koji vrijedi 2 < 2. Ozna¢imo sa X rub od X. Izracunati plosni

integral
./]- rdydz 4+ zdzdz + ydedy

-
aK

~ o
Izracunati: f? (wldr), ako je w(x,y. 2) = (y, z,z) i krivulja ' = {(:ﬂ!?}- z)|z=Lcost,y=4sint, 2= te [(erl}.

. lzracunati

(1,1}
/ (v* + 2wy) da + (2zy + 2%) dy
(2,2)

. Koristec¢i Laplaceovu transformaciju rijesiti diferencijalnu jednadzbu:

y"(t) = 2" (t) =€, »(0) =y"(0) = 1. 3/(0) = 1.



T BROJ INDEKSA:
e $64%G- 026901945 7
)
0f0,0) ,A(-11), ¢ (2-1)

AO: 3-1——%?#4») A AC ==Y 2 Ja=t fx_x,)

AO - ‘J"Z: =2 =

'E




IME I PREZIME: BROJ INDEKSA: 5’ ( [, 34,
IvanN  KeRO

@ ! _ 'lf A B
T ()-24")- ¢ ‘d(z))z (0) =1
AT =" (0) - n-9'1g) - ﬂ'~{0)—1(41'3’4)")'g‘/o)- Wo))
i
:eaﬂ

. |
A7yla) =g 2 opoq -y ..2/43—3'{4)@..4:_:7,"/?},— ‘j‘%ﬂ

= 4> y -‘2... f . '
g L‘jﬂ) 2 Q'-—/]..-Q-/);@M)'./.;Z’q,ﬁr"_, 24

= 4.3,‘«3 (/J),—__/_)?.—_ﬂ.-_@)“ 2/9??(4) —@\24@)

T A%N0)- 25y (0) - 45 H 44 20

1

A?’!d(f:) r%%@ = /)'z;-/g-/) /-io ?

- A R LT
1= ‘2. g -4 -
. T
JOF 20000047,
0

ViDI  iARLO Fg;?k@l/r'c.f
(SPIT oD 20¢1-02-14



IME 1 PREZIME: (OFO T/h\f Mm BROJ INDEKSA:

OBAVEZNO POPUNITI VRIJEME RIESAVANJA ISPITA: DATUM oD DO

MATEMATIKA 3: Trajanje 100 minuta. Ispit se odrzava sukladno objavljenim pravilima. Na snazi je Pravilnik  ooxx
o stegovno] odgovornosti studenata.

il

2.

n

X je zadan kao trokut s vrhovima O(0,0), A(-1,2) i C'(2,—1). Skicirati taj trokut i izracunati dvostruki

integral
.// rydzdy
X
Neka je X dio kugle 22 + % + 2% = 16 za koji vrijedi z < 2. Oznacimo sa dX rub od X . Izratunati plogni =
integral

/] rdydz + zdaedz + ydady

L
K

s
lzratunati: f? (wldr), ako je w(z, y, z) = (y,z. @) i krivulja T’ = {(Ly,:) |# = Lcost, y = lsint, 2= {—3 t e [0, 11"}

. Izracunati

(1,1)
(v + 2xy) dz + (2zy + 2*) dy

(2,2)

Koriste¢i Laplaceovu transformaciju rijesiti diferencijalnu jednadzbu:

y'(t) = 2" (t) =e'.  y(0) =y"(0) =1, y'(0) = L. /Q/
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